
Ο ΣΕΑΝ ΣΕΡΡΩΝ ΕΝΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΟ
ΝΕΟ  ΜΗΤΡΩΟ  ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ  ΤΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Με  μεγάλη  ικανοποίηση  ανακοινώνουμε  την  ένταξη  της  Ομάδας
Εκτάκτων Αναγκών του ΣΕΑΝ Σερρών στο νέο Μητρώο Εθελοντών
Πολιτικής  Προστασίας  (ΜΕΟΠΠ)  με  την  απόφαση  του  κ  ΓΓΠΠ
5445/24-1-2024.  Η  ένταξη  αυτή  ήταν  καρπός  πολύμηνων
προσπαθειών  μας,  ιατρικών  εξετάσεων  των  μελών  και  άλλων
απαραιτήτων  διαδικασιών.  Βρισκόμαστε  σε  αναμονή  της  νέας
απόφασης, για τον τόπο και τον τρόπο που θα λάβει το κάθε
μέλος μας εξειδικευμένη ατομική εκπαίδευση, σύμφωνα με τα νέα
ευρωπαϊκά πρότυπα.
Ο ΣΕΑΝ Σερρών είναι το πρώτο ΝΠΔΔ και ο πρώτος ΣΕΑΝ στην
Ελλάδα που εντάχθηκε στο Μητρώο αυτό. Οι αποστολές που μπορούν
να  του  ανατεθούν  από  τις  αρμόδιες  Δημόσιες  Αρχές  σε
περιπτώσεις Εκτάκτων Αναγκών είναι : δράσεις Δασοπροστασίας,
Α΄ βοηθειών, Τηλεπικοινωνιών, Ενημέρωσης και Προειδοποίησης,
Οργάνωσης και λειτουργίας χώρων συγκέντρωσης πληγέντων.
Η Ομάδα μας, έχει συγκροτηθεί από το 2019, αποτελείται από 22
μέλη με κατάλληλο εξοπλισμό και γνώσεις.
Μεταξύ των άλλων δράσεών μας έχουμε προβεί σε:
α)  έκδοση  δύο  βιβλίων  για  την  Πολιτική  Προστασία,
https://cippo.seanserron.gr/ καθώς και τις Κατασκηνώσεις και
την  Δασοπροστασία
https://seanserron.gr/dasoepitirisi-kataskinoseis…/
β) εκπόνηση πρότυπων Σεναρίων και υλοποίηση πολλών Ασκήσεων σε
Σχολεία με σύνθετες περιπτώσεις Φυσικών Καταστροφών,
γ) μελέτη και συγκρότηση ποικιλίας μορφών Ατομικών Φαρμακείων
πολλαπλών ρόλων για Εφέδρους Αξιωματικούς, για οικογενειακή
χρήση κλπ
δ)  λειτουργία  Δικτύου  Τηλεπικοινωνιών  Εκτάκτων  Αναγκών,
ανθεκτικών  στις  Φυσικές  Καταστροφές  που  διαλειτουργεί  με
άλλους Φορείς.
ε) Συνεργασία με πλήθος Υπηρεσιών και Εθελοντικών Φορέων στην
διοργάνωση Ασκήσεων και αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών.
στ)  Ιστοσελίδα  οργανωμένη  θεματικά  που  περιέχει  μεγάλη
ποικιλία  πληροφοριών  και  ενημερώνει  το  κοινό  με  Οδηγίες,
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Φυλλάδια, βιβλία, ιδέες, προτάσεις : https://seanserron.gr
ζ)  Εισηγήσεις  μας  και  ανελλιπή  συμμετοχή  στα  Συντονιστικά
Όργανα του Δήμου Σερρών και της ΠΕ Σερρών .
η) Παράλληλα ο ΣΕΑΝ Σερρών αισθανόμενος το χρέος να μεταδώσει
και στη νέα γενιά το ιδεώδες της ανιδιοτελούς προσφοράς, έχει
συγκροτήσει την Ομάδα των “Μικρών Εθελοντών” που μετέχουν όσα
παιδιά  επιθυμούν  να  εκπαιδευτούν  στην  επιβίωση,  τις
τηλεπικοινωνίες  και  τις  Α΄βοήθειες.
Η απόφαση αυτή της ΓΓΠΠ να μας εντάξει εκ νέου στο νέο Μητρώο
αποτελεί τιμή για εμάς και εκπλήρωση του χρέους μας προς την
Πατρίδα και στο κοινωνικό σύνολο, που είμαστε αποφασισμένοι να
υπηρετούμε εθελοντικά.
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